

创建文明城市 共建美好家园

新密城区今年新建55座公厕

功能更齐全、设计更人性化,即将陆续投入使用



西大街未来大道环卫之家:让环卫工感受到家的温暖

12月17日下午,在新密市西大街与未来大道交叉口西北角的游园内,一座外观时尚的三层灰白色建筑异常醒目,“环卫之家”“垃圾中转站”“公共卫生间”几个红色大字鲜明亮丽。

走进大楼内部,一楼东侧的公共卫生间区域,已铺设完成的地板锃明发亮,洗手池、冲水装置等基本设施配备齐全,作为坐轮椅人士、抱孩子的妇女、儿童使用的第三卫生间空间宽敞,可让轮椅车无障碍顺利进出。穿过一楼走廊,紧挨着的是环卫之家,空调和电视已安装到位,为环卫工休息用餐使用的桌椅床等用具已有少量摆放到位,舒适又温馨。

“未来路西大街口游园内环卫之家综

合体,是新密市重点打造的城区公厕中转站建设项目之一,正在准备验收开放。”在现场,新密市住建局相关负责人介绍,环卫之家综合体建筑面积1138平方米。一层东边设公厕,建筑面积135平方米,含母婴间、第三卫生间、多功能间、管理房、设备间等,中间为早餐点,西边为垃圾中转站;二楼为环卫之家,建筑面积308平方米,含休息室、精神文明活动室、会议室;三楼建筑面积为420平方米,为精神文明活动室、阅览室、理发间、淋浴间、会议室、办公室等。“该综合体方便为市民提供如厕服务,环卫之家则为环卫工解决休息和早餐的问题,让环卫工感受到家的安全和温暖”。

本报讯 内急找不到厕所,在新密街头,你是否遇到过这种窘境?随着人们对绿色生活、健康生活的不懈追求,城市公厕问题已经成为绿色生活中不可缺少的一部分。今年上半年,郑州市政府公布了《加大市区公厕建设力度 进一步提升管理服务水平的意见》,提出今年将在市区范围内开展“公厕革命”。12月17日,记者走访新密街头,实地查看新密市公厕建设进展。

记者 薛璐 新密时报 邵理政 通讯员 王彩慧 芦晓冬 文/图

溱水路与未来大道公厕:婴儿护理台让人暖心

随后,记者又来到位于溱水路未来大道路口西北侧的公厕。从外观上看,白墙黑顶的设计颇有特色。走进内部,照明设施、冲水设施、排风设施、公厕标志、公厕管理制度一应俱全,干净整洁,方便舒适。

“我家就住在附近,起初说要在这一建公厕,我心里还不太愿意。没想到公厕建得这么好。”附近居民付女士告诉记者,自己曾进去参观过这个公厕,“婴儿护理台设置得太暖心了,独自带宝宝出门的妈妈再也不用为上厕所犯难了。”

付女士所说的婴儿护理台就位于女士公厕内,约1米长,打开即可让婴儿平躺,合上则完全不占空间,十分方便。“这个公厕包括男厕、女厕和管理间,除了基本的公厕设备,还装有干手器、婴儿护理台等,更具人性化。”新密市住建局相关负责人介绍,目前该公厕正在进行电力安装,一旦完成后,未来将实现24小时免费开放,方便周围群众如厕,“建设是一次性的,管护是长期性的。为让市民如厕时更



舒心,一旦公厕对外开放,我们将安排专人24小时值守,以全面实施精细化管理,确保公厕干净整洁。”

据了解,今年以来,新密市投资3969万元(含垃圾中转站设备279万元)在城区建设公厕、垃圾中转站等55座。其中公厕44座,公厕、垃圾中转站一体化9座,环卫之家一体化2座。未来,这些功能更齐全、设计更人性化、管理更规范的公厕一旦投用,将成为服务市民生活的一部分,更有利于优化城市环境、美化城市面貌,从整体上提升城市的文明程度。



工商质监局积极开展“洗城行动”

本报讯 为了认真贯彻新密市“洗城行动”精神,近日,新密市工商质监局机关全体和检测中心人员积极行动,对开阳路和农业路南段的卫生区域进行清理打扫。清理户外粘贴的违法小广告,路面纸屑、烟头等垃圾,并督促这一路段的

经营商户要整理好门店内的卫生,对门店前的卫生要时刻保持干净整洁。同时对机关科室开展搬家式大扫除,经过对各个角落认真打扫,整个单位的环境面貌焕然一新。

记者 薛璐 通讯员 韩佳佳

青屏街派出所坚守“护学岗” 守护孩子平安路

本报讯 近日,新密市公安局青屏街派出所与辖区志愿者共同开展“护学岗”活动。

据悉,民警和志愿者们充分发挥“护学岗”优势,积极与学校保卫科结合,合理分工,在每天上下学等重点时段,到学校门前及附近人流车流量大的复杂路段执勤、巡逻,疏导交通。重点对学校周边增加“护学”警力,提前到岗到位,积极维持交通秩序,引导学生上学、放学,为学生创造了安全畅通的道路交通环境。记者 薛璐 文/图



城关镇西街村举行快乐星期天文艺汇演

本报讯 12月16日,由新密市城关镇西街村委主办的“推进移风易俗,创建文明新风”——西街村快乐星期天(第三期)文艺汇演在西街村老影剧院举办。

现场,一个个特色节目赢得台下掌声

不断,现场气氛热闹非凡。群众在文化娱乐节目中感受冬日的温暖,同时在活动中体会到西街村大力创建文明新风、建设社会主义新农村的行动和决心。

记者 薛璐

新密街边路沿石、停车位“梳妆打扮”换新颜

本报讯 近日,市民发现,新密溱水路东段、青屏大街东段、北密新路北段、密州大道北段等路段的路沿石、停车位悄然换了新面貌。路沿石涂上了黄、黑两色漆料,整齐醒目的彩色警示线提醒驾驶人注意交通安全。

据介绍,为深入推进国家卫生城市暨省级文明城市创建工作,给广大市民创造良好的出行环境,新密市开展漆划彩色警示线活动,美化城区道路环境,为“双创”工作添光彩。截至目前,路沿石警示线已漆划2万余米,



施划彩色停车位210余个,其他停车区120余处。

记者 薛璐 通讯员 申建中 文/图

新密交警对危险驾驶社区服刑人员开展交通安全教育

本报讯 12月13日,新密市公安局交警大队联合新密市司法局,对曾因交通肇事、醉酒驾驶等危险驾驶犯罪而被判刑的120名社区服刑人员开展了交通安全宣传教育。

活动中,新密市公安局交警大队副大队长王志刚、民警王松杰详细讲解了构成危险驾驶罪、交通肇事罪的条件等内容,同时深入浅出地讲解了《道路交通安全法》的相关条款,重点分析了酒后驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶、超速行驶等严

重交通违法行为及其危害性,让交通事故社区服刑人员深刻认识到遵章守法的重要性,从意识深处了解到交通违法的危害后果,从而自觉摒弃交通陋习及危险驾驶行为。

酒后交通事故逃逸的社区服刑人员李某说,自己违犯法律受到追究非常后悔,告诫广大驾驶员朋友,一定要引以为戒,不要酒后驾驶,肇事后要抢救伤者,更不要逃逸,做一个遵章守法的好公民。

记者 薛璐 通讯员 申建中